

凡开设一个证券账户，营业部就向地震灾区捐款5元 信泰证券点点滴滴爱心献灾区



5月12日，四川省汶川县发生了里氏8.0级大地震。刚刚乔迁新居的信泰证券郑州农业路营业部当即提出，从5月13日起，凡开设一个证券账户，营业部就以员工的名义向地震灾区捐款5元，这个活动为期一个月。信泰证券郑州农业路营业部总经理时前进号召大家，向灾区献出自己的爱心。营业部的200多名员工迅速行动起来，捐款10000元左右。营业部党员也慷慨解囊，交了“特殊党费”。

2007年，信泰证券郑州营业部从此前连续五年的河南省倒数第一名，一年内一跃攀升至河南省前30名，成为2007年省内进步速度最快、最具成长力的证券公司，同时也是目前河南省员工人数最多的营业部、硬件最好的营业部。上升的速度之快，让业界为之瞠目。信泰证券全系统要在全国范围内学习“郑州经验”，那么，“郑州经验”又是什么呢？

信泰证券郑州营业部自去年以来，受到广大股民的关注，特别是营业部实行的“一对一服务”更是受到股民的青睐，开户数量直接攀升，目前每天的开户数都在100户左右。这在当前的低迷市道之中，显然相当难得。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图



信泰证券
总经理时前进

黄金地段“逆势”出招

6月6日下午，记者来到刚刚乔迁新居的信泰证券郑州农业路营业部。该营业部位于农业路与经三路交叉口西侧的省汇中心，可以说是一个黄金地段。不久前，信泰证券斥资3800万元购置了省汇中心一至三层，面积达到2100多平方米。可以说是目前河南省内最高档的营业场所。

目前，郑州市很多证券营业部都是租用房子，营业面积不断压缩。前几年，股市低迷之时，郑州市证券界有一句顺口溜：“交易上网，场所上楼。”意思是说，营业部会要求开户的股民尽量回家上网交易，以降低营业部的经营成本。营业部的场所也多数由一楼搬到了二楼，一楼则由更红火的超市或美容院等占据。

今年，股市经过2006年、2007年的风光之后，再度陷入了低迷。不少证券营业部开始压缩

营业面积，降低经营成本。信泰证券在此时却大张旗鼓，在黄金地段大手笔买下了省汇中心的三层，这是为什么？

信泰证券郑州营业部总经理时前进说，这是业务发展的需要。去年，信泰证券郑州营业部位于经七路，地段较为偏僻，营业面积较小，但是，凭借良好的服务，仍然取得了不俗的业绩。“去年，我们营业部是河南省内发展速度最快的证券营业部，市场份额增长最快，开户数增长最多，客户满意率最高（也就是无投诉）”。信泰证券在全国的几十家营业部之中，郑州营业部去年的发展速度也是最快的。不久前，信泰证券总部专门组织系统内全国各地营业部的负责人到郑州来取经，学习“郑州经验”。为了做大做强，信泰证券才选择了入主黄金地段，更上一层楼。



信泰证
券贵宾室

资产重组带来新机遇

信泰证券郑州营业部经历了几个发展过程，其前身是恒远证券、中期证券，办公地址也从东风路搬到经七路，又从经七路搬到农业路。2002年以来，这个营业部一直在我省排名倒数第一位，每个月付房租都很吃力。2006年年底，母公司进行资产重组，实力雄厚的信泰证券收购了中期证券的证券类资产。2007年3月之后，完成重组的信泰证券可以重新开立股东账户，恢复正常业务。至此，营业部开始了脱胎换骨的飞跃，迅速成长为业内的一匹黑马。

信泰证券实力雄厚，总部位于南京，目前在全国券商系统排名第二（注：第一是中信系，含中信、建投等，第二是华泰系，含信泰证券、华泰证券、联合证券，第三是国泰君安）。信泰证券总部成立有华泰研究所，可以专门对华泰系券商提供智力和信息的支持，能让客户及时、准确和有效地对市场作出反应。

2007年度，信泰证券郑州营业部被权威媒体评为“河南省十佳证券服务机构”，今年5月份又被投资者和媒体共同评为“河南省投资者最信赖的证券公司”。

培养一支狼性团队

如果你留意，去很多银行网点，几乎都能看到衣装整洁的信泰证券理财经理。他们绝大多数不到30岁，他们用耐心和谦恭面对着一张张或冷或热的面孔，试图将你变成信泰证券的客户。就算你对这种方式不屑一顾，也不该心存轻蔑，因为这些年轻人的进取心之强烈、工作之艰辛、收入之优厚会吓你一跳。

据了解，在竞争逐渐激烈的省内证券业内，

信泰证券的理财经理团队就像一群狼，令竞争对手尽量回避与之正面接触。记者曾有幸参加过一次信泰证券的晨会，军队式的规范管理、激情四射的氛围，几百人的团队井井有条，让人非常震撼。晚上10点钟，宽大的办公区仍然灯火通明，还有员工在回访、开会。据说这种现象几乎天天都会出现。这也许就是这匹黑马成长的原因、创造奇迹的基础。

成立专家研发团为客户提供一对一服务

股民数量如此庞大，也能一对一服务？时前进给出了自己的答案。自从他出任该营业部总经理后，凭借自己多年从事期货交易、管理的经验，提出了“一对一服务”。在这里客户作为投资者真正体会到一种被真诚和专业服务的感觉、一种上帝的感觉。新客户进公司，必须接受一周的培训，否则不能进行交易。日常的交易中，理财经理对客户进行一对一的服务，不断地灌输先进的交易模式和方法。每周三和周末还要给客户培训，不断提高其股票操作水平。“别的营业部只有理财经理一二十位，而我们有近200位。”信泰证券郑州营业部现在已经储备了200多人训练有素的专业理财经理，和一支在业界有相当影响力近20人的专家培训师团队。

信泰证券郑州营业部还设立了专家研发团队，他们一方面结合消化总部研究所的最新研究成果，另一方面和基金公司、投资机构等信息交流，为营业部的客户做一对一的指导。

与众不同的是，信泰证券没有散户室。据介绍，该营业部一般不接收低于10万元的散户，目的就是要保证对客户的服务质量。“我们的很多客户都是慕名而来的，或者朋友介绍过来的。”因为每个客户都可以在此得到培训和专家指导，投资业绩大为提升。随着对非现场客户服务的提升，目前90%的客户实现网上交易，“我们的目标是将来100%的客户为非现场交易，现场全部变成管理中心、营销中心、客户服务、理财中心”。

明年力争全省第一名

在信泰证券郑州营业部内，可以看到墙上的几个大字，“做最有责任感的理财专家”，这也是该营业部提出的使命。时前进说。“专业，是我们对投资者来说最大的价值，今年初以来，随着专业人才的积累，我们开始从传统的通道式服务向专业的理财服务转型，这在省内是首家。投资者来到信泰证券，不仅可以做股票、买基金，而且还可以享受到专业的理财服务，专业理财经理团队对不同类型的客户

资产状况进行深入分析、合理配置，满足客户综合性理财需求，并进行长期不间断跟踪指导，还要不断培养和提升客户理财水平，最终帮助客户实现财务自由，真正回归券商本来的角色。做最有责任感的理财专家，是我们的毕生追求。”

谈到公司的发展目标，时前进信心十足地说，信泰证券郑州营业部的目标是2008年进入省内前十名，2009年力争全省第一名。